Приложение №3

Решение простейших тригонометрических уравнений

       sin х = а,                                                        cos х = а  

1) Если а= -1, 0, 1 – см. частный случай

2) Если |а| > 1, уравнения не имеют корней
3) Если |а| < 1, то
х = (-1)кarcsin а + Пк, к Є Z                                             х = +/- arccos a + 2Пn; n Є Z    

     tg x = a                                                              ctg x = a

                                                                                tg х = 
[image: image1.wmf]а

1


х = arctg a + пn, n Є Z                                                           х = arctg 
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 + пn, n Є Z.
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